

KÖRKÉP

BORDÁNY. A faluház felújítási munkák miatt várhatóan 2005. március 31-ig zárva lesz. A községi könyvtár könyveinek megrendelés alapján az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában lehet kölcsönözni január 3-ától, munkanapokon délután fél 1 és fél 5 között.

DOMASZÉK. A domaszéki községi könyvtár szabadság miatt január 2-ig zárva tart. – Ünnepi miserend
Domaszéken: december 31-én délután fél 5-kor év végi hálaadó szentmise. Január 1-jén délelőtt 9 órakor és 11 órakor ünnepi szentmise Zöldfáson. Január 2-án vízkereszt ünnepe: délelőtt 9 órakor szentmise, a pástorjáték ismétlése, délelőtt 11 órakor szentmise Zöldfáson.

MÓRAHALOM. December 31-én este 7 órától óvbúcsúztató szilveszteri bált rendeznek a mórhalmi Aranyszöm Rendezvényházban. Információ kérhető a bárlól Teleki Ferencnél az alábbi telefonszámokon: 70/33-21-187; 62/281-219.

SZATYMAZ. A községi művelődési ház január 3-ig zárva tart.

SZEGED. A Millenniumi Kávéház (Dugonics tér 12.) évzáró rendezvénye holnap este 8 órakor kezdődik. Az évzáró dixie-klubban a Molnár Dixieland Band ad hangulatos koncertet. Fellépnek: Molnár Gyula (klarinét, alt- és szoprán saxofon), Garay Márta (zongora, ének), Mucci Árpád (harsona), Blaskovics László (trombita), Kiszin Miklós (bőgő), Kalocsai Géza (dob), Kréter Károly (bendzsó).

SZÓREG. A Szőregi karácsony című rendezvénysorozat legnagyobb meglepetése volt, amikor nyolc, mikulásnak öltözött turkui zenész köszöntötte a szőregi diákokat, lakosokat és minden érdeklődőt, akik részt vettek az első ízben megrendezett betlehemi avatáson a Rózsák terén. Botka László szegedi polgármester, Újhelyi István szegedi országgyűlési képviselő és Iványi Aurél önkormányzati képviselő háromszáz karácsonyi ajándéksomagot osztott szét a jelenlévők között, miközben a zenészek és a tálap a Lappföld üzenetét tolmácsolták először finn, majd pedig magyar nyelven. A betlehemi életképet egy élő kisbárány tette izgalmassá, melyet az apró gyermekek meg is simogathattak.

ÖTTÖMÖS. Holnap délután 1 órától a helyi művelődési házban ünnepi összejövetelt tart a képviselő-testület és a vadásztársaság. A rendezvényre meghívták a község intézményeinek vezetőit, a falu társadalmi, valamint civil szervezeteinek vezetőit és képviselőit, akik az év során eredményesen segítettek a település működését, fejlődését. Az ünnepi összejövetelen az önkormányzat nevében Bata Ferenc köszöni meg az éves munkát, és ismerteti az újév főbb tennivalóit, feladatait.

ZÁKÁNYSZÉK. A Gazdálkodók-Vállalkozók Klubja Egyesület ma este 6 órai kezdettel tartja a jótekonysági bárlól beszámolóját és az óvbúcsúztatóját a Nyárfás vendéglőben.

MÁRTÉLY. Az idén is megrendezi hagyományos szilveszteri bálját a művelődési központ általános és alapfokú művészeti iskolájának szülői munkaközössége. Asztalt foglalni és bővebb információt kérni a 228-070-es telefonszámon lehet, Bujdosó Tibornél.

A legtöbben úgy vélik, már nincs mitől félni a szökőár pusztította területeken

Popey szülei még gondolkodnak

A lapunk által megkérdezett szegedi családok közül többen is elutaznak a közeljövőben Thaiföldre, noha a Külügyminisztérium senkinek sem javasolja a délkelet-ázsiai nyaralást. Czékus János és Szabadi István Phuket szigetére utazik, éppen oda, ahol a legnagyobb pusztítást végezte a szökőár.

A vasárnapi természeti katasztrófa sem retenti vissza a turistákat: a legtöbben továbbra is szívesen utaznak Thaiföldre és a többi érintett országba, az előre befizetett utakat nem mondják vissza. Igaz, a legtöbben hozzátesszik: bíznak abban, hogy pár hét alatt rendeződik a helyzet. A Külügyminisztérium azonban nem javasolja senkinek az utazást, elsősorban a fertőzésveszély miatt.

Kerekes Péter, az egyik nagy biztonsági cég régióvezetője nem hallott a minisztérium állásfoglalásáról, de úgy gondolja, nincs mitől félnie. A szegedi Kerekes család egyébként jó barátságban van Gombosékkal, akik tegnapi lapunkban beszámoltak a legfrissebb helyzetről, velük együtt töltik majd a nyaralás egy részét. – Csak Thaiföld déli partját érintette a szökőár, mi pedig Bangkokba megyünk két hét múlva – mondta Kerekes. – Elképzelhető, hogy meglátogatjuk a katasztrófa sújtotta részt is, bár valószínű, hogy addigra már eltűntek a romok nagy részét.

A szegedi Czékus János január közepén utazik Phuket szigetére, éppen oda, ahol a legnagyobb pusztítást végezte a szökőár. – Mitől kellene félnem? – kérdezte. – Addigra majd rendbe rakják. A szállodánkról azt mondják, hogy épségben maradt, ha pedig



Szabadi István egyelőre nem váltja vissza repülőjegyét. Az ismert szegedi cukrász jövő héten utazna feleségével Thaiföldre

Fotó: Karnok Csaba

nagyra fordul a helyzet, egy ott lévő barátom úgyis értesít – mondta, majd hozzátette: most azonnal azért nem indulna el.

Szabadi István és felesége jövő hét szerdán utazna Phuket szigetére. Az ismert szegedi cukrász – a Big Brotherből ismert Popey

édesapja – délután még úgy fogalmazott: alig várja már, hogy ott legyen. – Végigdolgozzuk az évet, szabadnapok nélkül, úgy-

RAJTUNK KERESZTÜL ÜZENT

Tegnap délelőtt telefonon hívtam fel szerkesztőségünket a szegedi Gombos Tibor családjának egyik közeli hozzátartozója. Elmondta: nagy örömet szerezünk neki azzal, hogy olvashatott szeretteiről, hiszen vasárnap óta nem tudott beszélni velük, így azt sem tudta, jól vannak-e. Együttal üzent is nekik, amit interneten továbbítottunk a Thaiföldön tartózkodó családnak.

hogy szerintem megérdemeljük a pihenést, amit ez a katasztrófa sem ronthat el – mondta. Estére azonban, a legújabb hírek hatására, már kétségek merültek föl benne, lévén, hogy egyre nagyobb méreteket ölt a tragédia. Így lehet, hogy mégsem utazik majd.

Találtunk azonban olyan szegedi családot is, akik megpróbálták lemondani az utat, ám ez nem sikerült nekik, és más országba sem utazhatnak Thaiföld helyett. Az utazási irodák ugyanis csak akkor fogadják el a lemondást, ha az utas betegségről szóló igazolást visz. Ebben az esetben is azonban csak a befizetett összeg 80 százalékát adják vissza. – Próbálnak nyugtatgatni bennünket, de ez azért nem teljesen sikerül – mondta. – Mindenesetre tegnap elmentünk és mindannyian beoltattuk magunkat, igaz, ezt akkor is megtettük volna, ha nem következik be ez a katasztrófa.

TIMÁR KRISZTA

Fizetésektelelné vált a Szeged Tourist Kft.

Új bérlőket keres a megyei önkormányzat

PROFILSZÚKÍTÉS

Felkerestük a Szeged Tourist Kft.-t is, ahol csupán annyit közöltek velünk, hogy „folyamatban van az ügy”, így bővebb információval nem szolgálhatnak. Annyit azonban elárultak, hogy a cég profilt szűkít: a jövőben a Szeged Tourist nevű cég nem kíván idegenforgalmi tevékenységet folytatni.

lehet bármilyen információt kérni. A megyeszékhelyen működő iroda sem fogad már ügyfeleket.

A két irodahelyiség a Csongrád megyei önkormányzat tulajdonában van.

– Két éve pénzügyi gondokkal küzd a bérlő, a Szeged Tourist Kft. Ez mára már odavezetett, hogy a cég gyakorlatilag fizetés-

keptelelné vált – tudtuk meg Molnár Józseftől, a megyei önkormányzat tulajdonosi bizottságának elnökétől. Az önkormányzat már tárgyalásokat folytat egy idegenforgalommal foglalkozó vásárhelyi céggel, mely bérbé venné mind a vásárhelyi, mind a szegedi irodát. A tulajdonos szerződést ajánlott az érdeklődőnek, melyet az még nem fogadott el.

– Ez év december 31-e a határidő, hogy döntsön a leendő bérlő – folytatta az elnök.

A megye azt szeretné, hogy ne szenvedjen csorbát a térség idegenforgalma, vagyis a két iroda minél hamarabb kinyisson és hasonló tevékenységet folytassanak bennük, mint most. El akarják kerülni, hogy kihatáratlanul álljanak az irodák. Ha az érdeklődőtől nemleges válasz érkezik, akkor pályázatot írnak ki.

Nem csupán a Szeged Tourist által használt helyiségek ügyét tárgyalta meg a tulajdonosi bizottság. A megyeházán működő étteremnél és büfénél, valamint a szegedi Dorozsmai úti Napfény Hotelnél is módosították a használati szerződést és külső bérlőknek adták ki. Jelenleg ezeknél az ingatlanoknál is pályázatot ír ki a megyei önkormányzat a további működtetésre.

Szerényebb lesz a sportszilveszter

Kevesen váltottak jegyet az újszegedi sportszarnokba tervezett szilveszteri mulatságra. A meghívott sportolónak is csak egy része jelezte, hogy eljön. Frank Sándor szervező ezért úgy döntött: a fehér-tői halászcserdába helyezi át a rendezvényt, ott telt házas buli lesz. A vendégeket busszal viszik ki.

Első alkalommal hirdettek nagyszabású szilveszteri mulatságot az újszegedi sportszarnokba, ahol a szegedi közönség a meghívott sportolók közösen ünneplhetett volna. A hatalmas téri ötszáz vendéget is képes befogadni. Hogy ne kelljen bajlódni a számlaadással, Frank Sándor úgy döntött, az italfogyasztásért sem kell fizetni. Az ismert szegedi vendéglátós vállalkozó és mesterszakács 11 ezer forintot áron kínálta a belépőket a sportos szilveszterre. A csekély érdeklődés miatt azonban nem a sportszarnokban, hanem a fehér-tői halászcserdában mulathatnak a sportbarátok.

– A fehér-tői halászcserdába körülbelül kétszáz vendégre számítottunk, így telt házas lesz buli – mondta Frank, aki nem tekinti kudarcnak a történetet. Szerinte minden újdonságtól azt várják az emberek, hogy csinálja végig más, és ha bevált, ők is beszállnak.

– Óvatosak az emberek, pedig próbáltunk profi megoldásokat találni a nagy rendezvény sikeres lebonyolítására. Az étel-ital egy

összegbe került volna. Fölmértük a szegedi árakat és úgy gondoltuk, a 11 ezer forint nem sok a vacsoráért és a teljes italfogyasztásért. De lehet, hogy magas ez az ár, pedig máshol az italfizetni kell – magyarázta Frank Sándor.

– Idén kilencedik alkalommal rendeztünk halászfesztivált, tele volt a rakpart. Első alkalommal viszont csak a Juhász Gyula-szobor környékén állt néhány bogrács. A szilveszteri rendezvény is ismertté váltik idővel – tette hozzá. Frankék autóbusszal viszik ki a vendégeket a Fehér-tóra, az autósoknak pihenőszobát is ajánlottak a panzióban. Telefonon szóltak a vendégeknek, és úgy döntöttek, visszaadnak a részvételi díjból háromezer forintot – ennyivel lenne drágább helyszín a sportszarnok. Frank szerint a résztvevők nem bánták a helyszínváltást.

M. B. I.

TELT HÁZ A SZÍNHÁZBAN

Az Anconai szerelmesek szilveszter esti előadására minden jegy elkel. A Szegedi Nemzeti Színházban az esti mulatságon tombola szórakoztatja majd a nagydémüt. Éjfélkor pezsgővel köszöntik az újévet. Mindhárom emeleten harmincfogásos svédasztalt terítenek meg hideg és meleg ételekkel. Sült kacsá, bakonyi csülök, kemencés töltött káposzta, grillezett tengeri halak, egészen sült töltött malac csábít, az előcsarnokban élő zene szól. A nyolc és tizenkétezer forint közötti jegyárak ellenére telt ház lesz a színházban.



Még nem tudni, mi lesz a Klauzál téri iroda sorsa Fotó: Frank Yvette

Szemközt Kunstárral

Minden héten szerdán este fél 8-kor látható a Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemközt. A mai adásban Márk Tamás televíziós szerkesztő-riporter és Szabó C. Szilárd, lapunk munkatársa Kunstár Csaba újságíróval beszélget annak kapcsán, hogy a közelmúltban pert veszített egy szegedi ügyben írt cikke miatt.

K. T.